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Francia nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

L. Olvasott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi utmutatoban megadott megoldasok fogadhatok el.

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését
akadalyozzak.

Minden j6 megoldas egy pontot ér. Tobbletpont, fél pont nem adhatd!

1. feladat

0.

1.

2.

3.

A

F

C

B

4.
E

Pontot az alabbi helyes parokért kap a vizsgazo. Minden egyes helves par egy pontot ér

helyétol fiiggetleniil.
A - F
F - C
C- B
B- E
E - D
2. feladat

Si les réponses sont bonnes et bien justifiées, il faut les accepter méme si le candidat a
utilisé un autre sujet dans ses explications que celui donné dans les solutions.

0. Non, parce je dois étre sélectionné par mon université.

6. Non, parce que le formulaire /le dossier de candidature est a renvoyer impérativement
par voie postale. Toute réponse ayant le méme contenu.

7. Non, parce que la langue d’enseignement est le francais. Il faut donc avoir une bonne
connaissance de la langue francgaise. Toute réponse ayant le méme contenu.

8.  Non, parce que ces cours s’adressent uniquement a ceux dont le niveau est le plus faible.
Toute réponse ayant le méme contenu.

9. Oui, parce que deés mon arrivée a Paris je devrai passer un test de frangais. Toute
réponse ayant le méme contenu.

10. Oui, sij’ai 'imprimé E 128 / si j’ai une attestation de la compagnie d’assurance a mon
nom précisant que je suis assuré(e) pendant mon séjour en France. Toute réponse ayant
le méme contenu.

11. Oui, je dois prendre un rendez vous avec le Pole de la Scolarité (qui délivrera ma carte
d’étudiant). Toute réponse ayant le méme contenu.

12.  Attention ! Deux réponses sont possibles (oui / non). 1l faut les accepter si elles sont
bien justifiées.

a) Oui, si je n’avais pas de couverture sociale dans mon pays avant mon arrivée.
b) Non, si j’avais une couverture sociale dans mon pays avant mon arrivée.
¢) Oui, sauf si j’avais une couverture sociale dans mon pays avant mon arrivée.
13.  Oui, mais seulement pendant le 2° semestre / mais pas pendant le 1* semestre.
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3. feladat
0 14 15 16 17. 18 19 20 21
A E G D C H I B F
4. feladat
au au 1% au2® | au sous-
rezde- | oge étage sol
chaussée & &
0. | Vous voulez voir des diapos. %
22. | Vous voulez consulter des documents X
(journaux, livres) pour écrire un exposé
sur ’histoire du film.
23. | Vous voulez voir le premier appareil créé X
par les Lumicre.
24. | Vous voulez voir comment la chambre X
d’Antoine Lumicre était aménagée a
1I’époque.
25. | Vous voulez voir quelques peintures du X
propriétaire de la villa Lumicére.
26. | Vous voulez voir une collection X
d’anciens appareils photo.
27. | Vous voulez voir une invention médicale X
qui date du début du 20° siécle.
28. | Vous voulez voir la petite maquette de la X
villa.
29. | Vous voulez voir des films authentiques X
tournés par les Lumicre et leurs
collaborateurs.
30. | Vous voulez voir les premicres photos en X
couleur.
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II.  Nyelvhelyesség

Jo megoldasként csak a javitasi utmutatoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat
0. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
ce que | que dont que |ceque | lequel | cedont | cequi | qui qui qu’
2. feladat
0. 11. | 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.
7] de a o/ de a en les / en/ en/ de
pres de (7] d’ici dans
3. feladat

21. avait perdu

22. ne pas I’avoir averti

23. avoir perdu

24. en jouant

25. auraient dii / devaient

26. ordonner

27. lui rembourser

28. ont refusé / refusent

29. ont également demandé / ont demandé également / avaient également demandé / avaient

demandé également

30. compte
4. feladat
0 O adapté 35. A impliquant
31. B  concernant 36. B déstructurant
32. C menées 37. C regardée
33. A enregardant 38. B nécessitant
34. B  confrontés
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Javitasi-értékelési utmutatd

Az emelt szintii nyelvhelyesség-vizsgarész

j0 megoldasait pontta alakito tablazat

jo elért
megoldas pont
1v 1 pont
2v 2 pont
3V 3 pont
4v 4 pont
5v 4 pont
6v 5 pont
7v 6 pont
8v 7 pont
9v’ 8 pont
10v 8 pont
11v 9 pont
12v/ 10 pont
13v/ 11 pont
14v/ 12 pont
15v 12 pont
16v 13 pont
17v 14 pont
18v 15 pont
19v/ 15 pont
20v 16 pont
21V 17 pont
22V 18 pont
23v 19 pont
24v 19 pont
25 v 20 pont
26v 21 pont
27V 22 pont
28V 23 pont
29v 23 pont
30v 24 pont
31V 25 pont
32v 26 pont
33v 27 pont
34v 27 pont
35v 28 pont
36v 29 pont
37V 30 pont
38V 30 pont
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II1. Hallott szoveg értése

Jo6 megoldasként csak a javitasi atmutatéoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbol kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

akadalyozzak.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1 .feladat
A kazettan hallhat6 szoveg:
Le costume traditionnel breton de Fouesnant est I'un des plus remarquables par la
délicatesse de ses broderies, sa sobriété et son élégance. Aujourd'hui, on les porte pour
les fétes, restaurés par Annie Deniel du Cercle Celtique Pintiged Foén.
Devant nous, on a un superbe costume de femme. Alors, le costume, c’est la reproduction
d’un costume de 1940. Il est en velours, enti¢rement en velours, brodé de fil et de perles. La
couleur du velours, c’est noir, ¢’est toujours noir, pour cette époque-la, par contre le fil et les
perles peuvent étre de couleurs différentes et en 1940, il y a énormément de richesse au
niveau des couleurs. Il a plusieurs parties, il y a d’abord le gilet avec des manches qu’on
appelle corfmanchou en breton. Donc, il est enticrement en velours, pardessus il y a le
corselet qui se lace devant avec un lacet et puis la jupe, bien sir et le tablier. Alors, le tablier,
il est blanc. Le tablier, celui-ci est blanc, il peut aussi €tre de couleurs différentes, il est assorti
en général aux broderies. Et puis, il y a la coiffe. C’est une piéce trés importante du costume,
surtout avec la grande collerette. Les coiffes, actuellement, on n’en fait plus beaucoup. Ce
sont des coiffes authentiques qu’on arrive encore a retrouver chez certaines personnes.
Est-ce qu’on porte encore dans les villages ces magnifiques costumes ?
Malheureusement non, ce n’est pas trés commode, il faut dire ce qui est, et le costume que
vous voyez la, ce n’était pas le costume porté tous les jours. Ca, c’est un costume de
cérémonie, de féte. Le costume de tous les jours, avec la petite coiffe a été porté encore il y a
une quinzaine d’années par certaines grand-meres encore sur Fouesnant mais bon, il n’y en a
plus maintenant qui les portent.
Et les hommes, alors ?
Alors le costume masculin contrairement au costume féminin est trés sobre sur Fouesnant. Il
n’y a aucune broderie, il est tout noir en drap et en velours. La seule ornementation ce sont les
boutons. Il y a deux rangées de boutons, des boutons de verre, noirs aussi, et le chapeau bien
str, qui est trés important, qui est sobre aussi...
Est-ce qu’il y avait des costumes pour les riches et des costumes pour les pauvres ?
Vous voyez la richesse de la personne a la largeur des bandes de velours sur le costume. Parce
que le velours était plus cher donc plus il y avait de velours, plus ’homme était riche.

(www.rfi.fr)
0. Annie Deniel restaure des costumes traditionnels bretons. V
1. Le costume qu’elle montre a été fait dans les années 40. F
2. Les costumes de femme des années 40 étaient toujours faits de velours noir. \
3. Les perles et le fil qui décorent le costume sont toujours noirs. F
4. Le tablier ne peut étre que blanc. F
5. On fabrique encore beaucoup de coiffes authentiques en Bretagne. F
6. Ilyaune quinzaine d’années, on trouvait encore des femmes qui .... \Y
7. Le costume des hommes est aussi décoré que le costume des femmes. F
8. Le costume des hommes est décoré de boutons de verre noirs. \Y
9. Riches et pauvres portaient du velours en quantité égale. F
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2. feladat

A kazettan hallhat6 szoveg:

Bonjour Véronique, comment ¢a va ?
Bonjour, ¢a va bien.
Est-ce que tu pourrais nous expliquer un peu comment tu es arrivée ici en Finlande ?
Ben je suis arrivée dans le cadre d’un échange parce que je fais un échange ici et que je
fais une école de commerce en France et je voulais aller 6 mois dans un pays ou je
pouvais parler anglais et voila, j’ai choisi la Finlande et I’école de commerce de Helsinki.
Et ca veut dire que la Finlande était considérée comme un pays anglophone, finalement ?
C’est-a-dire que I’école est anglophone, tous les cours sont en anglais et puis je savais que
les gens aussi parlent tous anglais ici et cela dit, ¢’était surtout pour les cours, pour parler
anglais pendant les cours, avec les profs. Je ne voulais pas vraiment partir en Amérique du
Nord ou en Angleterre, je voulais partir dans un pays qui me change vraiment, donc j’ai
fait ce choix-la et aussi, pour visiter quelque chose de nouveau, quoi.
Et au niveau des formalités, est-ce que ca se passe simplement, il n’y a pas trop de
problémes ? Des papiers a remplir ou...
Non, ¢a se passe super simplement, ¢’est aussi pour ¢a que c’est bien de venir dans ces
pays-la, c’est I’Europe, donc c’est Erasmus. Moi j’ai juste fait une candidature avec mon
choix, qui était cette école-1a, avec les raisons pour lesquelles j’avais choisi cette école-la
et puis, ensuite on m’a dit d’accord, vous étes prise : ¢’était en fonction de mes résultats et
de mes motivations et puis j’ai recu un papier a remplir et ¢’était tout.
Qu’est-ce que tu as mis comme motivation pour venir ici ?
Les cours de 1’école me plaisent beaucoup, c¢’était aussi en fonction de ma spécialisation.
Et puis, la deuxiéme motivation, ¢’était pour le pays parce que j’avais envie de connaitre
un pays scandinave plus que I’ Angleterre ou plus que les pays qui sont plus proches de
Paris.
Est-ce que tu sais comment ¢a se passe ? Est-ce que c’est 1’école ici qui sélectionne les
personnes qui viennent ou est-ce que c’est ton école en France qui ...
Je crois que oui, c’est I’école en France qui sélectionne, qui fait une liste, une espece de
classement des ¢€leves qui veulent partir. Et il se trouve qu’a Helsinki il y a assez peu de
place donc les places partent vite donc il faut quand méme faire attention aux résultats.
Est-ce que ca s’est bien passé, le changement ? Parce que tu dis que tout est en anglais, au
niveau de la langue, c¢a s’est bien passé ?
Ca s’est bien passé. Quand je suis arrivée ici ¢’était ce a quoi je m’attendais, tout était en
anglais, j’avais les cours en anglais. Mais certains jours ¢a a été fatigant, mais bon, il y a
des Francais a I’école donc il y a toujours un moyen de parler francais et c’était donc
comme je m’y attendais et donc ce n’était pas le grand choc. Par contre, la premiére fois
que je suis allée dans un supermarché, 1a, tout était en finnois et si on ne reconnait pas un
paquet, ben il n’y a aucun moyen parce que ce n’était pas écrit en anglais, donc ¢’était un
peu troublant pour moi.
Est-ce que dés ton arrivée tu étais bien encadrée ?
Oui, trés bien. Quand je suis arrivée quelqu’un était a 1’aéroport, bon, j’ai pris un avion en
France, on m’a laissée dans un aéroport, on m’a récupérée dans un autre ... on m’a
déposée a la résidence ou j’habite. Les responsables des relations internationales sont
venus nous voir et nous ont tout expliqué. Donc, c’est treés agréable. C’est vraiment tres
bien organis¢.

(www.ranska.net)
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

En Finlande.

Des études de commerce.

En anglais. / La langue de ’enseignement était 1’anglais.

Elle voulait partir dans un pays qui la change vraiment. / Elle voulait visiter quelque
chose de nouveau. / Elle avait envie de connaitre un pays scandinave. Toute réponse
ayant le méme contenu.

En fonction de leurs résultats et de leurs motivations. Toute réponse ayant le méme
contenu.

Les cours de 1’école lui plaisaient beaucoup, ils correspondaient a sa spécialisation et
elle avait envie de connaitre un pays scandinave. (2 de ces raisons) Toute réponse ayant
le méme contenu.

Par leur école en France. / Par leur école d’origine. Toute réponse ayant le méme
contenu.

Au supermarché, tout €tait en finnois. / rien n’était écrit en anglais. Toute réponse ayant
le méme contenu.

On I’a attendue a 1’aéroport. / On I’a conduite a la résidence ou elle habitait. / Elle a été

bien encadrée. Toute réponse ayant le méme contenu.

3. feladat

A kazettan hallhat6 szoveg:

Bonjour, je m’appelle Aurélien.

Moi, je suis Amélie. On est arrivés a Budapest il y a maintenant un mois et demi. On est
venus ici pour des raisons professionnelles entre autres mais avant tout, parce qu’on avait
envie de voyager, depuis trés longtemps ¢a nous tenait a cceur.

Oui, c’est ¢a. On avait envie de partir, donc de voyager, la destination ... on n’avait pas de
destination précise, je crois...

Non, on ¢était ouverts a tout et il s’aveére que Aurélien a eu une réponse positive pour
Budapest donc, on est venus ici en ne connaissant rien de la Hongrie mais en étant curieux
de la découvrir justement.

Donc, on est 1a depuis un mois et demi, on connait des hauts et des bas ...

Ce qui est normal. Au début, je pense, on nous a ... enfin, tout le monde nous a dit qu’il y
avait une phase d’adaptation qui durait environ trois mois. Donc c’est assez exact ; on sait
que d’ici le mois de janvier on ira trés bien.

Oui, enfin, j’espére, si on est encore vivant d’ici la.

Et disons que les sentiments qu’on peut ressentir depuis qu’on est ici sont assez partagés
parce qu’on est a la fois trés contents d’étre ici, trés contents d’étre partis parce que c’est
quelque chose qu’on voulait faire depuis longtemps mais en méme temps, on se
questionne sur nous-mémes, et on prend conscience de ’attachement qu’on avait a notre
pays et a notre région en particulier, la Bretagne.
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0.

18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.

Oui, par exemple le fait de ne plus avoir la mer, ne plus avoir la nature, d’étre plongé dans
une grande ville, ¢’est difficile a vivre, en fait au quotidien. Parfois ¢a arrive a manquer.
En fait, je crois que c’est, comme tu le disais, le manque de perspective, un petit peu le
manque d’air en fait, surtout quand tu arrives a Budapest, donc, c’est I’hiver, il fait froid,
il fait treés froid méme, il y a beaucoup d’humidité...
...il neige...
...l neige, ton appartement est sombre, il fait noir toute la journée, et il fait nuit a 16
heures 30 et donc tu as plutot intérét a te lever aux alentours de 5-6 heures du matin si tu
veux vraiment profiter de ta journée.
Je crois que Aurélien est quand méme un peu dur, ... non, non ... la vie est quand méme
paisible a Budapest, il ne faut pas 1’oublier.
Eh bien, je pense qu’on en saura plus dans quelques mois.

(reportage enregistré avec Amélie Miniou et Aurélien Bruchec)

© (il y a six semaines.)

(pour travailler.)

(la destination n’avait pas d’importance.)

(ils n’étaient jamais venus en Hongrie.)

(ils ont eu des moments heureux mais des problémes aussi.)

(ils espérent que d’ici la ils prendront 1’habitude et ¢a va étre plus facile.)
(a quel point leur terre natale leur était importante.)

(de ne pas avoir la mer.)

(que la journée s’achéeve tres tot.)

TWeP>wWO»>Tw
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Javitasi-értékelési utmutatd

Az emelt szinti hallott szoveg értése-vizsgarész

j0 megoldasait pontta alakito tablazat

jo elért
megoldas pont
1v 2 pont
2V 3 pont
3v 4 pont
4v 5 pont
5v 6 pont
6v 8 pont
7v 9 pont
8v’ 10 pont
9v’ 11 pont
10v 12 pont
11v 14 pont
12v 15 pont
13v/ 16 pont
14v/ 17 pont
15v 18 pont
16v 20 pont
17v 21 pont
18v 22 pont
19v/ 23 pont
20v 24 pont
21v 26 pont
22V 27 pont
23v 28 pont
24v 29 pont
25V 30 pont
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IV. iraskészség

Az irasbeli feladatok értékelése kozpontilag kidolgozott analitikus skaldk segitségével
torténik. Ez az értékelési eljards meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes
szempontokhoz tartozé szintleirasokon alapul. Minden irasbeli munkat ezen szempontok
segitségével kell értékelni oly mddon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempont
szerint Ujra kell olvasni.

Ezen értékelési eljaras tovabbi sajatossdga, hogy a szintleirasok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontoknal nem tartalmaznak hibaszamokra vonatkozo utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak eldre az egyes hibatipusokat a hibak sulyossaga alapjan. Ennek oka az, hogy az
egyes nyelvi hibak sulyossagat (értelemzavard vagy nem értelemzavaro hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

Megjegyzések az utmutatohoz

A feladat teljesitése szempontjabol a terjedelemnek ¢és az irdnyitasi szempontok
figyelembevételének kiemelkedd jelentdsége van. Mivel a szavak eldirt szama szabja meg a
terjedelmet, a szavakat meg kell szamolni. Anélkiil, hogy nyelvészeti okfejtésekbe
bocsatkoznank a szd fogalmanak meghatiarozasat illetéen, az irasbeli érettségi feladatok
javitasa szempontjabol szonak szamitunk minden, egymdstol szokozzel elvalasztott egységet.
Eszerint tehat / szonak szamitanak példaul a kovetkezd alakok: du, (i) m’a (vu); 2 szonak
szamitanak a kovetkezdk: de la, (il) me trouve (gentil).

A javitds sordn ismétlodé hibanak azt tekintjiik, amikor a tanuld ugyanabban a szoban
ugyanazt a hibat koveti el. Tehat két egyeztetési hiba akkor szdmit ismétlddésnek, ha
ugyanazt a szot érinti: pl. grand / grand helyett grande / grande szerepel.

Ekezethibakat akkor vesziink figyelembe, ha nyelvtani vagy lexikai kovetkezményei
vannak (pl. a/ a, ou/ ou, mer / mere).

A nyelvtani hibak stlyozasira nem késziilt részletes utasitas. Ugy gondoljuk, hogy ezt a
feladatot minden kolléga el fogja tudni végezni tanari tapasztalatai alapjan.

Az Utmutatd nem tartalmaz utasitast az értelmetlen szovegrészek jelolésére a javitas soran,
ugyanakkor ez értékelési kritérium. Mi az aldbbiakban az ilyen tipust hibakat dolt betiivel
jeloljiik, a majdani dolgozatokat javitd tandrnak sajat jeldlést kell alkalmaznia. (pl. hullamos
vonal vagy mas jelek), éppen ezért nem tartjuk sziikségesnek ezeknek az Utmutatdba vald
felvételét.

Azt azonban sziikségesnek tartjuk, hogy az egyes dolgozatokat a javitas soran tobbszor
is elolvassak. A kovetkez6 eljarast javasoljuk a javité kollégaknak:

1. Olvassak végig egyszer a tanulé megoldasat ugy, hogy a hibakat nem javitjak!

2. Ezutan tobbszor olvassdk ujra a dolgozatot ugy, hogy minden alkalommal egy
masik

szempont Kkritériumait figyelik, illetve eszerint javitjak és jelolik a hibakat!
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Javitasi-értékelési utmutatd

Elso feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése 5 pont
Szovegalkotas, hangnem 5 pont
Szdkincs, kifejezésmod 5 pont
Nyelvtan, helyesiras 5 pont
Osszesen 20 pont
| Vizsgapont \ 10 pont \

2. Mivel a két feladat aranya az értékelésben 1/3-2/3, ennek a feladatnak a pontszamat felezni
kell, azaz megoldaséaval dsszesen 10 vizsgapont szerezhetd. Amennyiben a pontszam felezése

utan kapott 6sszeg fél pontra végzodik, felfelé kell kerekiteni.

3. Amennyiben a dolgozat barmely értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az

Osszpontszadm is 0 pont.

4. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.
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Javitasi-értékelési utmutatd

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
* hogyan valositotta meg a kommunikécios célt/célokat;
= hany irdnyit6 szempontra tért ki, ¢s megfelelé mélységben targyalta-e azokat
= amennyiben a létrehozand6 szoveg hagyomanyos levél, megfelel-e a szovegtipussal
szemben allitott formai kovetelményeknek, azaz helyesen tartalmazza-e a datumot, a
megszolitast, az elkdszonést és az alairast.
= megfeleld hosszusagn szoveget hozott-e 1étre.

Az iranyito szempontok a feladat utasitasaival azonosak.

Az 1. feladat iranyito szempontjai tehat:

@ Leirja, hogy mi késztette a hozzaszolasra. (pl. olvasta a hozzaszolasokat az interneten,
nagyon szereti/gytloli a reklamokat)
@ Marine véleményére reagalva elmondja, milyen veszélyei, negativ kihatasai lehetnek a

reklamoknak.

® Marie-Michéle véleményére reagalva besz¢l a reklamok pozitiv kihatasairol.
@ Kifejti sajat véleményét.

Ha egy iranyit6 szempont targyaldsa nyelvi okokbol nem érthetd, azt A feladat teljesitése
szempontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgdzd nem tért volna ki ra, azaz az adott irdnyito
szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény
értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fliggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan,
helyesiras szempontoknal.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo tokéletesen
megvalositotta a kommunikacios
célokat.

Valamennyi iranyit6 szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt sz6veg a megadott
sz0szamtol nem tér el.

Megfelelt a levélirassal
kapcsolatos formai
kivanalmaknak, ha a szoveg
hagyomanyos levél.

A vizsgazd megvalositotta a
kommunikacios célok tobbségét.

Az iranyitd6 szempontok nagyobb
részét megfelelen, a tobbit csak

részben, vagy nem a
szempontoknak megfeleléen
dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak
megfelelt, és kisebb
pontatlansagokkal —megfelelt a
levélirassal kapcsolatos — formai

kivanalmaknak, ha a
hagyomanyos levél.

szoveg

A vizsgazd  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyitd6 szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelen,
vagy csak  részben, illetve
valamennyi irdnyitd szempontot
csak részben.

A terjedelmi elvarasok
minimumatol alig marad el
és/vagy részben teljesiti a levéliras
formai  kovetelményeit, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgdz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt. Az iranyito
szempontok koziil egyet sem
dolgozott ki megteleléen, csak
néhanyat részben, és van olyan is,
amelyet egyaltalan nem.

A 1étrehozott szoveg jelentdsen
rovidebb a minimalis
szovegmennyiségnél, illetve a
maximalis szovegmennyiséget
jelentésen meghaladja
(kétszerese), és ha a szoveg
hagyomanyos levél, a vizsgazod
nem tartotta be a levélforma
eldirasait.

Szovegalkotds, hangnem

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy
e logikus-e a szoveg gondolatmenete, azaz az irdnyitd szempontok, valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok elrendezése;

e megfeleld-e a gondolati tagolas, azaz van-e — bekezdésekben is elkiiloniilo — bevezetés,
targyalas €s befejezés;

e avizsgazd hogyan hasznalja a szovegosszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit;

e megfeleld-e a formai tagolas;

e hangneme megfelel-e a cimzetthez val6 viszonynak és a kozlési szandéknak.
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S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfelel6:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A vizsgaz6 megfelelden hasznalja
a szOvegosszefliggés tartalmi és
nyelvi elemeit, koherens széveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak

és/vagy a cimzetthez valo
viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgaz6 torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen
hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit. A
mondatok tobbnyire szervesen
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivalé nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazo6 nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szdveg hangneme
kovetkezetlenségeket mutat, de
még megfelel a kozlési
szandéknak és/vagy a cimzetthez
valé viszonynak.

Nem jott létre szoveg. A
mondanivalé nem logikus
elrendezésii, a gondolatok
esetlegesen kovetik egymast. Az
irasmil tagolatlan és
attekinthetetlen, tulnyomorészt
Osszefliggéstelen mondatokbol all.
A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasdban nem a
szerz6 szandékanak megfeleld
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

o megfelel-e a vizsgdz6 altal hasznalt szokincs a témanak, a szitudcionak, a szerepnek és a
kozlési szandéknak;

e A szbhasznalat milyen szintii igényességet €s valtozatossagot mutat,

e az el6fordulo tévesztések mennyire akadalyozzak az olvasot a szoveg megértésében.

Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavard hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak
ujraolvasas utan értheto.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétol fiiggben vagy a Szokincs, kifejezésmod, vagy a Nyelvtan, helyesirds szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgazd egy szot nem megfeleléen hasznal, ezt a hibat csak a
Szokincs, kifejezésmod szempontnal lehet értékelni.

Azokndl az értelemzavard hibdknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitdsa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényes. Az ilyen tipusu hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az 1smétlddd hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben

jelolni kell el6fordulasukat.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak és
a kozlési szandéknak megteleld,
viszonylag b6 szokincs jellemzi. A
vizsgazo torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A széhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentdsen a
megeértést.

A szoveget egyszerll szokincs
jellemzi. A vizsgaz6 nem
torekszik az igényes
nyelvhasznalatra. Sok a
szoismétlés, tobb helyen nem
megfelelé a

szOhasznalat, ami helyenként
megneheziti a mondanivald
megeértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a nyelvhasznalat
igénytelen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a sz6veg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy
e megfelel-e a vizsgdzo altal 1étrehozott szoveg a mondattan, az alaktan ¢és a helyesiras

normainak;

e mondatszerkezetek és nyelvtani struktardk tekintetében mennyire igényes a szoveg
nyelvhasznalata;
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e az el6forduld nyelvtani, illetve helyesirasi hibak mennyire akadalyozzak az olvasot abban,
hogy a szoveget els6 olvasasra teljesen megértse.

Az egyes hibdk sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavar6 hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak
ujraolvasas utan értheto.

A nyelvi hibdkat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétdl fiiggben a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgdzod egy igét helytelen vonzattal hasznél, ezt a hibat csak a
Nyelvtan, helyesiras szempontnal lehet értékelni.

Azokndl az értelemzavard hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e sz6, az egyszeri értékelés elve nem
érvényesiil. Az ilyen tipusu hibédkat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az 1smétlddd hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jeldlni kell el6forduldsukat.

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd véltozatos nyelvtani
struktirakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.
A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szOveg megértését nem
nehezitd  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhato
benne.

A vizsgaz6 torekszik a valtozatos
nyelvtani struktarak hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.
A szovegben tobb, a szdveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

A vizsgazd egyszerii nyelvtani
strukturakat ~ hasznal ~ és/vagy
mondatszerkesztése nem kelléen
véltozatos. Rendszerszer(i hibakat
ejt.

A szovegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a megértést.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, tulsagosan egyszerli
nyelvtani struktirak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szoveg
megértését jelentésen nehezitd
és/vagy akadalyozo6 hiba talalhato.
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Javitasi jelrendszer

A feladat teljesitése
A feladat teljesitését a lap jobb oldalan taldlhato savban kell jelolni a szempont sorszdmanak
megadasaval:

 (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,

V3 (hianyjel + sz4am) = nem targyalt tartalmi szempont,

2— (szam + minuszjel) = nem megfelelden kifejtett, de érintett tartalmi szempont.
Amennyiben a vizsgazd egy iranyitd szempontot a szovegben tobb helyen targyal, a szempont
teljesitését az utolsd emlités helyénél kell jeldlni.

Szovegalkotas

A feladat teljesitése szempontnal hasznalt szamozas segit ¢ szempont megitélésénél is.

Szokincs, kifejezésmod

A hibékat a lap jobb oldalan talalhat6 savban kell jeldlni a kovetkez6 betiikkel:
L = lexikai hiba,
EL = értelemzavar6 lexikai hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szo.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = lexikai hiba,
alahuzas + i, i = ismétl6do lexikai hiba.

Az ismétlodo hibakat nem kell a javitésavban jelolni.
Nyelvtan, helyesirds

A hibakat a lap jobb oldalan taldlhat6 savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
G = nyelvtani (grammatikai) hiba,
EG = értelemzavaré nyelvtani hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibarol van-e szo,
H = helyesirasi hiba.

A szdvegben hasznalt jelek:

alahuzas = nyelvtani vagy helyesirasi hiba,

\ hianyjel = hianyzik egy sz,

nyil = szorendi hiba,

N

alahtzas +i= i = ismétlédo hiba.
Az ismétlddo hibdkat nem kell a javitosavban jeldlni.
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Formai jegyek

A formai jegyeket a lap jobb oldalan talalhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
Datum =D
Megszolitas = M
Koszonés = K
Aldirds = A
A teljesités mindségét mutato jelek:
M (betii) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
VA (hianyjel + betil) = hianyzik vagy nem elfogadhat6 az adott formai jegy,
A (alahuzott betii) = elfogadhatd, bar hibas az adott formai jegy.
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Ertékelési skala (emelt szint 1. feladat)
Osszefoglalo tablazat

A feladat teljesitése

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo tokéletesen
megvaldsitotta a kommunikacios
célokat.

Valamennyi irdnyit6é szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az

altala irt szoveg a megadott
sz6szamtol nem tér el.

Megfelelt a levélirassal
kapcsolatos formai
kivanalmaknak, ha a szoveg

hagyomanyos levél.

A vizsgazdé megvaldsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.

Az irdnyitdé szempontok nagyobb
részét megfeleléen, a tobbit csak

részben, vagy nem a
szempontoknak megfeleléen
dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak
megfelelt, és kisebb
pontatlansagokkal —megfelelt a
levélirassal kapcsolatos formai
kivanalmaknak, ha a szdveg
hagyomanyos leveél.

A vizsgazd  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az irdnyitd szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelGen,
vagy csak részben, illetve
valamennyi iranyitd szempontot
csak részben.

A terjedelmi elvarasok
minimumatol alig marad el
és/vagy részben teljesiti a levéliras
formai kovetelményeit, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgaz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témardl irt. Az iranyitd
szempontok koziil egyet sem
dolgozott ki megfelelden, csak
néhanyat részben, és van olyan is,
amelyet egyaltalan nem.

A létrehozott szoveg jelentdsen
rovidebb a minimalis
szovegmennyiségnél, illetve a
maximalis szovegmennyiséget
jelent6sen meghaladja
(kétszerese), és ha a szoveg
hagyomanyos levél, a vizsgazo
nem tartotta be a levélforma
elbirasait.

Szovegalkotdas, hangnem

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas és
befejezés.

A vizsgaz6 megfelelden hasznalja
a szOvegosszefiiggés tartalmi és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazo torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen
hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi €s nyelvi elemeit. A
mondatok tobbnyire szervesen
kapcsolddnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez valé viszonynak.

A mondanivalé nem mindentitt
logikus elrendezésii.

A vizsgaz6 nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés €s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szdveg hangneme
kovetkezetlenségeket mutat, de
még megfelel a kozlési
szandéknak és/vagy a cimzetthez
valé viszonynak.

Nem jott [étre szoveg. A
mondanival6 nem logikus
elrendezésii, a gondolatok
esetlegesen kovetik egymast. Az
irasmii tagolatlan és
attekinthetetlen, tilnyomorészt
Osszefuggéstelen mondatokbol all.
A szdveg hangneme nem
megfeleld, az olvasdban nem a
szerz szandékanak megfeleld
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak

¢és a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag b6 szdokincs jellemzi. A
vizsgazo torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szbhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentdsen a

A szoveget egyszerill szokincs
jellemzi. A vizsgaz6 nem
torekszik az igényes
nyelvhasznalatra. Sok a
sz0ismétlés, tobb helyen nem
megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a
mondanivalé megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a nyelvhasznalat
igénytelen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a szoveg megértését.

megértést.
Nyelvtan, helyesirds
S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A vizsgazd valtozatos nyelvtani | A vizsgazd torekszik a valtozatos | A vizsgdzod egyszerli nyelvtani | A szoveget a szintnek nem
strukturakat  hasznal, valamint | nyelvtani strukturak hasznalatara | strukturakat — hasznal — és/vagy | megfeleld, talsagosan egyszer(i

mondatszerkesztése is valtozatos.

A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezitd  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhato

benne.

és a valtozatos mondatszerkesztésre.

A szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

mondatszerkesztése nem kell6en
valtozatos. Rendszerszer(i hibakat
ejt.

A szovegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a megértést.

nyelvtani struktirak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szOvegben sok, a szoveg
megértését jelentésen nehezitd
és/vagy akadalyozo6 hiba talalhato.
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Masodik feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése 5 pont
Szovegalkotas, hangnem 5 pont
Szdkincs, kifejezésmod 5 pont
Nyelvtan, helyesiras 5 pont
Osszesen 20 pont
\ Vizsgapont | 20 pont |

2. Amennyiben a dolgozat barmelyik értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az
Osszpontszadm is 0 pont.
3. Fél pontok ¢és jutalompontok nem adhatok.
Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése, a sz0veg hosszusdga
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo

e hany iranyité szempontra tért ki, és milyen mélységben targyalta azokat;

e megfelelden kifejtette-e és indokolta-e véleményét.

(A részletesebb leirast 1asd az elsd feladatnal.)

Az iranyit6 szempontok a feladat utasitasaival azonosak.
Az 2. feladat iranyité szempontjai tehat:

O Az autentikus dokumentumot felhasznalva beszél arrdl, hogy egy allasborze (forum des
métiers) keriil megrendezésre.

@ Olvasoihoz sz6lva megmagyarazza, hogy mi az az allasborze.

® Leirja, hogy mit remélhetnek a résztvevok az allasborzétdl. (pl. a munkavallalok otleteket
kapnak, megismerhetnek 0j lehetdségeket, a munkaaddk népszeriisitik a cégiiket és
munkaer6t toborozhatnak)

@ Megfogalmazza, hogy miért ajanlja olvasodinak, hogy latogassanak el az allasborzére. (pl.
megkonnyiti palyavalasztasat, megismerkedhet 0j szakmdkkal, megtudhatja melyek a
divatszakmak, megismerkedhet képzési lehetéségekkel)

® Leirja, milyen lenne az az allasborze, amit az iskolajaban szervezne / hogyan szervezne az
iskoldjaban allasborzét.

A cimadast a Szovegalkotas, hangnem értékelési szempontnal kell figyelembe venni.

A tobbi értékelési szempontnal az elso feladatnal leirtakat kell alkalmazni.

Javitasi jelrendszer
Ugyanaz, mint az els6 feladatnal.

irasbeli vizsga 0801 19/20 2008. majus 20.



Francia nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutato

Ertékelési skala (emelt szint 2. feladat)

A feladat teljesitése

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo tokéletesen
megvalositotta a kommunikacios
célokat.

Valamennyi iranyitd szempontot

A vizsgazd megvaldsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.

Az iranyitdé szempontok nagyobb
részét megfelelden, a tobbit csak

A vizsgazd  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyité szempontok koziil

A vizsgaz6 nem valositotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt. Az iranyitd
szempontok koziil egyet sem

megfelelden dolgozta ki, és az | részben, vagy nem a | egyet megfelel6en dolgozott ki, a | dolgozott ki megfelelen, csak
altala irt szoveg a megadott | szempontoknak megfelelden | tobbit vagy nem megfelelden, | néhanyat részben, és van olyan is,
sz0szamtol nem tér el. dolgozta ki. vagy csak részben, illetve | amelyet egyaltalan nem.
A terjedelmi elvarasoknak | valamennyi irdnyitd szempontot | A létrehozott szoveg jelentdsen
megfelelt. csak részben. rovidebb a minimalis
A terjedelmi elvarasok | szovegmennyiségnél, illetve a
minimumatol alig marad el. maximalis szvegmennyiséget
jelentésen meghaladja
(kétszerese).
Szovegalkotds, hangnem
S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas €s
befejezés.

A vizsgaz6 megfelelden hasznalja
a szOvegosszefliggés tartalmi és
nyelvi elemeit, koherens szveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazo torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen
hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit. A
mondatok tobbnyire szervesen
kapcsoldédnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivalé nem mindentitt
logikus elrendezésii.

A vizsgaz6 nem torekszik a
gondolati tagolasra: hidnyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolddnak egymashoz.

A szoveg hangneme
kovetkezetlenségeket mutat, de
még megfelel a kozlési
szandéknak és/vagy a cimzetthez
vald viszonynak.

Nem jott 1étre szoveg. A
mondanival6 nem logikus
elrendezésii, a gondolatok
esetlegesen kovetik egymast. Az
irasmi tagolatlan és
attekinthetetlen, tilnyomorészt
Osszefliggéstelen mondatokbdl all.
A sz6veg hangneme nem
megfeleld, az olvasoban nem a
szerz6é szandékanak megfeleld
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak
¢és a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag bo szokincs jellemzi. A
vizsgazo torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szoéhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentdsen a

A szoveget egyszerli szokincs
jellemzi. A vizsgdzé nem
torekszik az igényes
nyelvhasznalatra. Sok a
sz6ismétlés, tobb helyen nem
megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a
mondanivald megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a nyelvhasznalat
igénytelen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a sz6veg megértését.

megertést.
Nyelvtan, helyesirds
S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A vizsgazd valtozatos nyelvtani | A vizsgazo torekszik a valtozatos | A vizsgdz6d egyszerli nyelvtani | A szoveget a szintnek nem
strukturakat  hasznal, valamint | nyelvtani strukturadk hasznalatara | strukturakat  hasznal  és/vagy | megfeleld, thlsagosan egyszerl

mondatszerkesztése is véltozatos.
A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezité  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhato
benne.

és a véltozatos mondatszerkesztésre.
A szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

mondatszerkesztése nem kelléen
valtozatos. Rendszerszer(i hibakat
ejt.

A szdvegben sok hiba van, a hibdk
tobbszor nehezitik a megértést.

nyelvtani struktirak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szdveg
megértését jelentdsen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.

irasbeli vizsga 0801
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